

陕西工人报

省总八届七次全委会今日闭幕

适应市场经济要求 工会工作再上新台阶



本报讯 历时3天的省总八届七次全委会在热烈、求实、亢奋的气氛中于今日圆满结束。

这次全委会是在全省上下认真学习贯彻党的十四大精神，进一步加快改革开放和经济建设步伐的新形势下召开的。

经过与会代表的认真讨论，会议确定今年全省工会工作的指导思想为：认真学习贯彻党的十四大精神，坚持党的基本路线，以经济建设为中心，在推进改革、建立社会主义市场经济体制过程中，全面地创造性地履行工会的四项社会职能。

高盈民主席向会议作了工作报告，报告对一年来全省工会工作作了回顾和总结。报告说，在邓小平同志重要讲话和党的十四大精神指引下，我省工会战线在1992年取得了一系列新的成就和进步。

报告在谈到当前形势与任务时指出，在新的一年里，随着社会主义市场经济的发展，必然引起社会经济关系和企业劳动关系的一系列新变化。



企业走向市场后的工会工作怎样做，前来参加省总八届七次全委会的各产业工会主席们还在凛冽的寒风中议论开了。

省设备总公司实行全方位开放 企业总产值突破亿元大关

本报讯 省设备总公司实行全方位开放，与去年同期相比，产值、利润和工业产品销售收入三项主要经济指标分别增长百分之三十三点七、百分之三十一和百分之三十一。

吸引外资 兴我中华 我国再给予外商10项优惠政策

本报讯 为大量利用外资，加速我国建设步伐，经贸部最近又推出外商在华投资的10大优惠政策。

佛山、深圳、东莞三个彩色显像管厂及上海光源厂等工程的建设，并且以高质量、高标准、优质服务牢牢地占领了市场。

1993年1月7日 星期四 复字第1327期 每周二四六出版 代号：51-7

不再吃国家计划 主动“下海打鱼” 西辆厂开辟路外市场赢得大赚头

本报讯 一直靠计划经济为生的铁道部西安车辆厂，转换脑筋，不断把企业推向市场。

作为我国定点生产铁路罐车的国营大型企业，这家厂过去以完成路内指令性计划为主，仅有少量产品销往路外市场。

与此同时，他们还根据市场需要，不断开发适销对路的新产品。去年为满足化工、石油、航天等部门需要开发和改进了液碱专用罐车。

做广大职工的朋友

陕西省延河水泥机械厂工人题词

热烈祝贺陕西工人报改版

陕西省延河水泥机械厂工人题词

“海”应是宽阔的

大学教授卖烧饼，中学教师留校看自行车，机关干部办个体，这是见诸报端或闻之街头的党政事业单位干部“下海”的几则新闻。

我国职工收入知多少

据新华社电 光明日报刊载了记者柳晓英的报道。报道说，中国工运学院组织专家、教研人员，前后用两年时间，对全国100家企业近万名职工进行了“职工内部结构及相互关系调查”。

我国职工收入知多少

甘肃2462元，浙江2433元，湖北2398元，黑龙江2222元，云南2194元，广东是云南的两倍。

大秦铁路全线开通

全国第一条开行重载单元列车的大秦铁路（大同—秦皇岛）双线电气化二期工程已于去年12月下旬胜利完成。

重现潼关古城和古战场雄姿风采

本报讯 据省旅游局消息，我省近期将开发潼关“古战场旅游区”。

重现潼关古城和古战场雄姿风采

潼关位于现潼关县城北10公里的黄、渭、洛三河交汇处，这里南有秦岭北有黄河，扼秦晋豫三省咽喉，“势雄三辅，门扼九州”。

陕机被评为国家大型企业

本报讯 在改革中不断发展壮大的陕西机床厂，最近被国家正式评定为国家大型企业。

送一片真诚

省总送温暖活动一瞥



上个月28日，飘飘洒洒的几片雪花，使空气显得清新湿润。下午3时45分，陕西师大家属区，住在“半边楼”的化学系副教授张成孝家里，挤满了人。

听厂长说有个叫张荣军的女工，夫妻俩都在本厂工作，月工资加起来才300元，要养活一个80高龄双目失明的婆婆和三个特业儿女。